

《狙击手》发布“腊八”海报

本报讯 1月10日正逢中国传统的腊八节,电影《狙击手》官方微博发布“腊八”海报,致敬“最可爱的人”。

《狙击手》这款“腊八”海报以“最冷的枪 最热的血”作为宣传语,在漫天大雪中,一位中国人民志愿军以手持步枪姿势出现,值得注意的是,这位战士匍匐在雪地中,并没有戴着手套,步枪上也缠着多道布条用以改变枪械外形增加伪装性能。

《狙击手》是张艺谋导演首次进军春节档的电影,他和女儿张末的联手也成为电影看点,两人在片中再现了曾让敌人闻风丧胆的“冷枪冷炮运动”。据悉,影片已经定档2022年大年初一上映。

(花花)



《四海》发布插曲MV《无法离地的飞行》



本报讯 《四海》近日发布由导演韩寒填词、痛仰乐队献唱的插曲MV《无法离地的飞行》。《后会无期》、《乘风破浪》、《飞驰人生》、《四海》四部作品混剪而成的这支MV中,大量韩寒作品里的经典片段和台词“金句”勾起了观众的“回忆杀”,MV中还首次展现了刘昊然饰演的阿耀和刘浩存饰演的欢颂之间颇具情愫的甜蜜对白,一句“傻子才会陷进去”留给了观众无限遐想的空间。

《无法离地的飞行》改编自Radical Face乐队的经典名曲

《Welcome Home》,并由导演韩寒重新填写中文词,邀请痛仰乐队献唱——而这也是两者的首次合作。成立于1999年的痛仰乐队是当下中国知名的摇滚乐队之一,二十多年来一直奔跑在路上,源源不断焕发能量的他们,也与电影《四海》的气质和所要表达的主题相得益彰。

该片由刘昊然、刘浩存、沈腾、尹正、乔杉、周奇、王彦霖主演,黄晓明、张宥浩、陈小春、万梓良、吴彦姝、赵子琪、高华阳特别出演,冯绍峰友情出演,将于2022年大年初一全国公映。(影子)

悬疑动作电影《无所畏惧》开机

本报讯 近日,由欢喜传媒、华人影业、天津猫眼微影出品的悬疑动作电影《无所畏惧》宣布开机,并发布高概念海报。

该片由韩三平监制,陈大明编剧、导演,张涵予、薇薇领衔主演,讲述了一个中国女留学生在美国被杀害,父亲只身一人远赴重洋跨国追凶复仇的故事。

韩三平表示,“我们需要这样一位英雄父亲,唤起观众心中的英雄情结——任何人面对暴力和罪恶,都应该奋起反抗、惩恶扬善。硬汉张涵予饰演的角色将在影片中与美国暴徒殊死搏杀,为被害的女儿复仇。电影有动作、有枪战、有情感,还有抽丝剥

茧的探案和曲折精彩的剧情,是一部与众不同的强类型、强情节、强人物的英雄主义影片。”

此次片方发布了一张高概念海报,海报上父亲和女儿模糊的合影体现了男人深沉的父爱,背景美国当地报纸上的新闻标题“中国女留学生被残忍杀害 警方全力调查”触目惊心,红色记号笔圈注的关键词旁写着清晰工整的中文翻译,这位中国父亲在调查什么?是否还有隐藏的真相没有曝光?当正义的诉求在海外的土地上得不到伸张,父亲决心用自己的方式去审判罪恶。

据悉,影片将在中国和加拿大两地取景,更有中国、美国、加拿大等国



家的众多幕后工作人员共同完成影片制作,打造一部国际体量的话题性影片。

(杜思梦)

《八戒之天蓬下界》发布先导预告



本报讯 国产动画电影《八戒之天蓬下界》日前发布先导预告片,细腻凌厉的国漫画风搭配超燃的战斗场面引发无数网友期待。

预告片一经发布,便引来了无数网友的讨论。片中英勇、真挚的八戒为观众带来强烈的新鲜感,打破了观众心中对于二师兄的固有认知,尤其是那句“为福缘山万千妖民,我甘愿为妖”,观众纷纷留言表示热血被点燃。

作为国内第一部以猪八戒为主角的动画电影,《八戒之天蓬下界》刻画了一个全新的八戒。不同

于以往观众印象中“贪吃懒惰还有点自私”的二师兄形象,这一次的他勇敢且温暖,为了天下安危与妖王大战,也心甘情愿为了万千妖民而永世为妖。

在此前的采访中,当被问及为什么会选择八戒来作为电影主角时,出品方环宇星漫创始人童敏表示:“首先我觉得二师兄是一个很好的角色,也很有意思,而且到目前为止还没有关于它的大电影形象出现,所以我就想拍个二师兄。其次在我心里,每一个角色都有它的故事。在这一点上孙悟空已经做得很好了,与之相比,八戒也有它的特色,所以我觉得同样可以作为主角登上大银幕,去挖掘它身上的故事。”

(影子)

《东北虎》发终极预告

本报讯 由耿军执导,章宇、马丽、张志勇、徐刚、郭月主演的华语口碑佳作《东北虎》,近日发布终极预告及一组“虎言虎语”版海报,揭开这出荒诞大戏的来龙去脉,曝光众多生猛戏画面。预告中章宇因为爱犬之死,坚定踏上复仇之路,誓要与荒唐世道斗争到底;马丽意外发现丈夫出轨,中年夫妻遭遇婚姻变数,为了肚子里的孩子,她决定努力拼一把,誓死捍卫这摇摇欲坠的婚姻。海报中,日常化的生活场景中,夫妻俩露出复杂而微妙的神情,平凡人的故事将如何发展,不禁令人充满遐想。

终极预告中,徐东(章宇 饰)正在遭遇一场“中年大劫”:因为妻子

美玲(马丽 饰)怀孕,他将爱犬如意托付给建筑商马千里(张志勇 饰),随后却听闻闻狗离奇死亡的噩耗。于是,怒火中烧的徐东,决心上门找“仇人”算账。而二人在派出所门口握手较劲,甚至互相下跪,让这一段本充满着愤怒的讨债之旅,淋漓尽致地展现了导演的“耿氏幽默”。所有人都是着了魔,一句戏谑台词“我有精神病”,正是对荒唐世道的点睛暗喻。

同步曝光的一组“虎言虎语”版海报,勾勒出复杂而微妙的人物关系:徐东与马千里剑拔弩张,看似是仇人,又似乎另有联结交流;徐东与美玲则貌合神离,沉浸于各自的世界。

(李霆钧)



《东北虎》由黑鳍 Blackfin 制作,曾荣获第24届上海国际电影节金爵奖最佳影片大奖,将于1月14日登陆全国影院。

动画电影《向着明亮那方》北京首映

本报讯 近日,由顾辰、朱彦潼监制,兰茜雅、李念泽、赵易、俞昆、刘高翔、刘毛宁、陈晨七位导演执导的动画电影《向着明亮那方》,在北京举办“回归童年·寻找纯真”首映礼。

现场,影片中《翼娃子的星期天》篇章的导演陈晨、《小兔的问题》篇章的导演兰茜雅、《翻老伯的糖水铺》篇章的导演俞昆、《外婆的蓝色铁皮柜轮椅》篇章的导演刘毛宁、《萤火虫女孩》篇章的导演李念泽、《哼将军和哈将军》篇章的导演刘高翔等逐一亮相,与观众畅谈电影创作台前幕后心路。诚如这一个个故事所表达的关于成长与



别离、人生的谢幕、兄弟情感、家的眷恋、隔辈的爱,都会让我们在感动之余意犹未尽。而导演们别出心裁地通过

一幅幅亲手创作的绘画,作为送给观众们们的礼物,完成了一次跨越银幕的“爱的回赠”。

(林琳)

《这个杀手不太冷静》发布“咕”版短预告

本报讯 由闫非、彭大魔监制,邢文雄编剧并执导,马丽、魏翔领衔主演,陈明昊、周大勇、黄才伦等主演,艾伦友情出演的喜剧电影《这个杀手不太冷静》近日发布了“咕”版短预告。

预告中,正在睡觉的女明星米兰(马丽 饰)被隔壁“魔性开嗓”的魏成功(魏翔 饰)吵醒,怒气冲冲前去敲门时,却被魏成功房中的饭香所吸引。为了维护自己的高冷人设,米兰干脆利落地拒绝了魏成功的“约饭邀请”,而肚子却在同一时刻咕咕响起。一丝尴尬与搞笑徘徊在二人之间,如此包袱抖不停的场面也让人忍不住爆笑出声。

回到房中的米兰,依旧在为了“面子”对抗着最本能的饥饿反应。正当

此时,门铃响起。米兰打开门,一碗色香味俱全的茴香打卤面放在了她的门口。这一巧妙联动让人眼前一亮,不管是之前的马冬梅还是如今的米兰,全都逃不过“面的诱惑”。一个由“爆笑无厘头”开始的桥段最终以暖心情节结束,犹如被喜剧之神眷顾、浑身上下充满笑点的魏成功在被女明星米兰选中入局的一刻起,便注定会让这个惊悚刺激、笑料不断的故事充满了耿直且诚意满满的快乐时刻。

该片由新丽传媒集团有限公司、西虹市影视文化(天津)有限公司、浙



江开心麻花影业有限公司、天津猫眼微影文化传媒有限公司、天津阅文影视文化传媒有限公司、腾讯影业文化传播有限公司、海口西虹胡同影视文化有限公司出品。

(影子)

《汪汪队立大功》首部大电影首映获赞“寒假必看”

本报讯 由美国派拉蒙影片公司出品,知名动画IP《汪汪队立大功》的首部大电影《汪汪队立大功大电影》1月9日在北京首映。影片将于1月14日全国上映,2D中文配音版本同步上映。

《汪汪队立大功》作为全球知名的动画IP自影片定档起就吸引了许多小朋友的关注。首映礼现场设置了游戏互动区供小朋友们玩

耍。影片开场前,小朋友们纷纷聚集在游戏互动区热闹地玩耍。当看到阿奇人偶和毛毛人偶惊喜登场时,小朋友们都站着欢呼,争抢着和阿奇、毛毛同框出镜。在观影过程中,影院不断充斥着孩子们的欢声笑语。有些孩子兴奋得站了起来,有些孩子开怀大笑。而到了影片的结尾不少观众也备受感动,孩子们被剧情深深吸引。

观影后,家长们也都分享了自己的感受,并给了这部影片很高的评价。“汪汪队总是可以激励孩子们勇敢向前,影片情节也很有教育意义,适合家长带孩子们来观看”,“孩子们最爱的汪汪队终于上映了!影片的制作真的很棒!”“这是第一次带孩子来影院观影,影片不仅故事有趣,孩子还能从中学到很多道理,非常推荐大家来看。”

(杜思梦)

《小虎墩大英雄》发“拜个早年”预告

本报讯 春节档动画电影《小虎墩大英雄》将于虎年大年初一正式上映。全新发布的“拜个早年”预告揭晓小虎墩的奇妙冒险之旅,从繁华热闹的平杨镇到山高水长的沿途风光,如同铺展开一幅国画画卷,然而江湖有风险,小虎墩与杨总镖头将面临与天煞会众反派的对决,此行充满未知的冒险与惊喜。虎年将至,就让生龙活虎的小虎墩带你勇敢追梦,欢乐开年。

《小虎墩大英雄》讲述了小虎墩追逐心中镖师梦想的冒险成长故事。新曝光的“拜个早年”预告中,小虎墩手舞足蹈地讲述杨总镖头的传奇故事,



其虎头帽造型与说书桥段均致敬了周星驰的《鹿鼎记》,颇为可爱,亦透出市井与江湖气息。那个十年前“单枪匹马、大显神威”的杨总镖头竟然成了挺着肚囊的醉汉,此次他跟小虎墩结伴

送镖,将在啼笑皆非的互怼互助中开启新征程。

《小虎墩大英雄》由深圳市元人动画、华夏电影发行有限责任公司出品。

(杜思梦)

《反贪风暴5:最终章》获赞“解压观影首选”

本报讯 《反贪风暴5:最终章》正在热映中,作为系列收官之作,本部聚焦跨国人口贩卖,贪腐案件更加庞大,剧情、角色、场面都是一次全新升级。惊险刺激的动作戏码带来极致爽感,被观众力赞“嗨爽解压观影首选”。

《反贪风暴5:最终章》是五部以来首次将案件聚焦跨国人口贩卖的一部,案件庞大多方势力混战,令本部的动作场面超越前作,导演林德禄此前接受采访时还表示“枪的种类和子弹的消耗比第一部到第四部加起来还要多”。在最新曝光的炸场特辑中,导演和几位主演共同揭秘了电影中几场核心动作场面的拍摄幕后。

“天象馆爆炸”给很多观众都留下

了深刻的印象,他们纷纷表示“十分震撼,连环爆炸令人肾上腺素飙升”。这场戏的拍摄过程也很艰辛,为了能呈现更加激烈的爆炸效果同时保持真实感,整个制作组耗时上千小时,动用了数百名工作人员一比一搭建了一个天象馆。最后拍摄出的效果视觉冲击力十足,也使其成为本部影片中的经典场面。电影中所有动作戏份均在中国香港著名地标取景拍摄,“尖沙咀枪战”也是影片中的重要动作场面,特辑中古天乐和张智霖透露这场戏请了数百名群演,因此才展现出枪林弹雨的混乱和真实。演员和幕后工作人员尽心竭力,匠心打造令观众大呼过瘾。

(影子)

